

持刀歹徒凌晨入室行窃,夫妻俩身中数刀 抢匪一刀割走耳垂

□快报讯(记者 高国)昨日凌晨,一歹徒窜入南京金陵新九村一居民家行窃,被发现后,穷凶极恶的歹徒拿出尖刀,一刀割下女主人的左耳垂,将耳环抢走,还将其胳膊上一块肉挖掉。此外,男主人左膀子上的一块肉险被割下。

昨日凌晨时分,女主人管女士沉睡中,被晒台上传来的异响吵醒,隐约感觉到有人影子出没,她赶紧推醒丈夫张先生,并打开床头灯。还未等夫妻俩反应过

来,影子已经窜到床前,赫然是一个手持尖刀的男子。该男子约1.70米,上身穿蓝衣服,留着小平头。“不许喊,把钱全部拿出来。”歹徒阴森森的声音让夫妻俩不寒而栗。由于丈夫是个残疾人,身体也不好,歹徒的尖刀又对准了她的脖子,夫妻俩被这突如其来的情况吓傻了。

这名歹徒翻箱倒柜找了一下,并没有找到现金。“快点,把钱拿出来。”凶残的歹徒突然发现管女士

耳朵上有耳坠子,一刀割了下去。随后该男子并未善罢甘休,为了逼他们交出钱财,丧心病狂的歹徒对着张先生的左胳膊就是一刀,一大块肉差点被削了下来。

管女士见歹徒如此凶残,趁其不注意,跳下床跑去开门,并大声呼救。歹徒一下子慌了神,窜上来对着管女士左膀子削了下去,把一大块肉削了下来。随后歹徒抛下沾满血迹的尖刀,从晒台跳下楼,趁着夜色逃

窜。等邻居闻讯赶到,歹徒已不见踪影。

邻居也被看到的情景吓了一跳:管女士家中,床上、地板上、客厅内到处都是血迹,夫妇俩的身上全是鲜血,地上还有一把沾满血迹的尖刀。而凶残的歹徒逃跑时,把带有耳坠子的耳垂拿走了。几分钟后,110民警赶到现场,将管女士夫妇送往医院抢救,并立即布控。目前警方正在全力侦破此案。

(蔡先生爆料奖 80元)

昨天一早

上班途中被捅两刀,跑到单位求救 说完“快拨110”就倒下了

□快报讯(记者 顾元森)昨天早上6点左右,南京华飞路发生一起血案,一名29岁的男子胸部被捅了两刀,急救人员将其送往医院后,该男子终因伤势过重身亡,目前警方正对该案进行调查。

据了解,该男子姓朱,今年29岁,家住藤子村一带,是华飞路附近一家彩色显示系统有限公司的职工。首先发现朱某遭遇不测的是该企业的值班保安沈某,沈某介绍,早上6点半左右,他正在值班,突然朱某手捂着胸部,踉踉跄跄地跑进了值班室,对沈某说:“快拨110。”话刚说完,朱某手一松,倒在了地上,胸部突然涌出鲜血。眼前的一幕把沈某吓坏了,他立

即拨打了报警电话和急救电话,很快警察和急救人员赶到,立即将朱某送往附近医院,并在值班室拉起警戒线。

不幸的是,朱某被送到医院时,已经停止了呼吸,医生发现朱某胸部被捅了两刀,均是致命伤。保安沈某表示,朱某随身的手机、钱包都在,他一定是在上班的路上被人捅伤的,而后凭着坚强的毅力跑到了单位让同事报警。因为华飞路相对较偏,并没有人看到朱某被捅。据了解,朱某是企业的一个班组长,在企业已经工作了近10年,平时工作认真负责。目前警方正在搜集各方面线索,全力侦查这起恶性案件。

前天深夜

“文弱书生”打劫话吧 刀顶脖子:把钱拿出来

□快报讯(记者 高国)前晚11点左右,两名男子窜到南京下关热河南路一家话吧持刀打劫,其中一歹徒还戴着500度的近视眼镜。话吧女老板勇敢反抗并呼救,在众人的帮助下,这名戴近视眼镜的劫匪被当场抓获。

前晚11点左右,热河南路一家话吧来了两个年轻人。当时店里只有戴女士一人。突然,其中一名戴眼镜的男子拿出一把尖刀,顶在戴女士脖子上,恶狠狠地说:“快把钱拿出来!”

而另外一名男子,则迅速窜到门口,试图把卷帘门拉下来。戴女士并没有惊慌失措,趁着歹

徒不注意,一下子抓住歹徒拿刀的右手,并大声呼救。搏斗中,戴女士的脖子被刺伤。

两名歹徒一下子慌了神,拉卷帘门的歹徒吓得赶紧跑了。而这名拿着尖刀的歹徒,也跟着想跑时,被闻讯赶来的众人当场抓获。

随后赶到的110民警将这名歹徒带走审查,而他还不忘记把地上眼镜捡起来戴好。

据了解,被抓的歹徒王某,今年17岁,是溧水县人,逃跑的那个人姓张,是他的同乡。据其交代,三天前,他和张某一起到市区准备打工,但并没有找到工作,身上的钱也没有了,于是产生歹念。

两女激吻羞煞一车人 有的躲到车尾,有的扭头回避

□快报讯(记者 黄卓琳)昨天下午2:30,两名举止亲密的女孩在南京81路公交车上,旁若无人地当众激吻。另类的举止让整车人纷纷侧目,尴尬不已。

市民张女士告诉记者,昨天下午她坐81路车经过中和桥站时,突然上来两个穿着另类的青年。“两人都是很短的头发,20岁不到的样子。高个黑衣的那个还戴了一副眼镜。一上来,矮个的那个就环住了高个的腰。我以为是一对小情侣呢。”再仔细一看,张女士才发现高个的那个竟然也是女孩。

两名女孩随后倚在出口处的栏杆上,互相拥抱着交谈起来。觉得两个女孩举止过于

亲密了一点,张女士忍不住瞄了几眼。而随后发生的一幕让张女士诧异不已。“高个女孩突然就搂着矮个女孩忘乎所以地嘴对嘴‘啃’起来了。”一旁一位年轻姑娘当即被吓得跑到了车尾。有人害羞地把头扭过一边,而后排一位男乘客则迅速地把怀中儿子的眼神转移到了窗外。

两人激吻了近20秒后,才在乘客惊诧的眼神中,依依不舍地停下来。车子到了市第一医院站台后,有了空位。矮个女孩随即拉住了高个女孩亲热地坐上同一个座位后,又亲昵无比地相互拥揽在一起。

“乖乖!不得了。”整车人面面相觑,一位男青年忍不住地说。

超市里包子飞来飞去 插个队引发包子大战



包子砸得飞来飞去,两人打得噼里啪啦,好玩是吧?我就纳闷了,那么多买包子的人,怎么就没一个人上去拉一拉,劝一劝?这么一丁点大的小事,发展到如此境地,你们敢说自己没有一丝愧疚和自责? 刘伟/文艺静/图

□快报讯(见习记者 王竟)昨天上午,南京市桥北路华润苏果超市的包子铺里,一名老汉与一名男青年排队买包子时发生口角,最后冲突发展成一场激烈的包子大战。

上午9点多钟,桥北路华润苏果超市的包子铺前排起了长长的队伍,一名老汉插队引起了一名男青年的不满。“我们都在排队,你凭什么插队?你不能倚老卖老啊!”男青年尹先生满腹牢骚,一边说一边将营业员递给老汉的豆沙包子抢到自己手中。老汉陆先生火冒三丈,从塑料袋里抓起

一只刚出炉的豆沙包子就朝尹先生砸去。滚烫的包子砸在尹先生身上,尹先生哪肯示弱,拿起手中的包子也开始往陆老汉身上砸,两人顿时开起战来,豆沙包子成了这场战斗中的“武器”。路人一看事情闹得越来越大,便拨打了110,民警迅速赶到将两人拉开。“他插队还先动手打人,真是蛮不讲理!”尹先生愤愤地说。此时两人脸上、手上、衣服上都沾满了豆沙包子馅,样子很是狼狈。随后,民警将还在争吵不休的两人带往派出所调查处理。

(钱先生爆料奖 60元)

占道摊主拉怀孕妻子做“挡箭牌” 孕妇肚上摸出个靠枕

□快报讯(记者 李苏明 通讯员 李奇鸣)一对外地的小夫妻在占道经营时,为了避免被城管执法人员查获处罚,缺德的丈夫竟然让刚刚怀孕的妻子装成怀孕八个月的样子,做“挡箭牌”,哪知被城管执法人员一眼识破。

昨天下午4时许,南京玄武区城管执法大队新街口中队接到举报称,在丹凤街金润发超市门前有人占道经营糖炒板栗,中队立即调集附近的执法人员前往查处。执法人员赶到后发现,经营糖炒板栗的是曾经被责令整改的唐某小夫妻。这对小夫妻是来自安徽的农民,今年刚刚结婚,原来在南京某工厂打工,9月初发现妻子怀孕后,他们辞去了工作,卖起了糖炒板栗。

面对突然而至的执法人员,唐某却一点都不慌张,“我老婆怀孕八个月了,你敢碰我们吗?估计你们不敢。”唐某得意地指着妻子隆起的腹部说。

执法人员没有理会唐某的挑衅,依法对其经营工具进行了暂扣,唐某见如意算盘打翻后,又心生一计,怂恿挺着大肚子的妻子出面阻挠执法,企图趁乱抢回暂扣物品。执法人员见状,急忙将这名女子轻轻扶送到马路一边。

“你这个人太狠心了,我们以后再也不要买你的板栗了。”目睹这一情景的围观群众纷纷指责唐某。执法人员发现唐某的妻子行动敏捷,和一般孕妇很不同。“半月前肚子还没有这样大,怎么半月后就这样大啦?”执法人员怀疑其中有诈,于是把他们带到中队调查。果不其然,一位女执法人员唐某妻子的肚上,摸出了一个沙发的靠枕。见事情败露,唐某夫妻刚刚还高昂的头低了下来。

执法人员严厉批评了唐某的行为,根据其妻子的实际情况,予以从轻处罚,并叮嘱他们早点回老家,让其妻子多休息休息。

女孩怀孕无钱打胎 不能回家! 爸妈会打死我的

□快报讯(记者 许小红)怀孕3个月了,男友却让她自己想办法筹钱打胎,还对她大打出手。昨天,女孩小李在南京新街口一天桥上哭了一两个小时,手上、身上全是伤。

昨天上午10点多,记者来到新街口五星电器旁边的天桥上,看到衣着普通的小李站在栏杆边,望着远处不停哭泣。一边的热心市民张先生告诉记者,她手上、身上都有伤,好像想不开,他担心她做出不好的举动。

在小李的哭诉中,记者得知,她今年20岁,江西人。这次,在男友的邀请下,她来到南京。可来宁没多久,她就发现自己怀孕了。小李说,她跟男友提过几次结婚,可男友始终没回应,反而让她把孩子打掉。当时,两人身边都没什么钱,男友说等发工资再说。等了一个月,小李的身孕已有3个月了,男友的工资却花得所剩无几。最近几天,她着急不已,多次跟男友提出流产一事。谁知,男友竟说没钱做手术,让她自己想办法,甚至还动手打了她。小李捋起袖子,手臂上有好几道红色的印迹,“都是昨天他用皮带抽的。”

记者提出见其男友的提议,却遭其断然拒绝。小李说她决定留在南京,哪怕向朋友借钱,也不回家。“爸妈知道了会打死我的。”

(张先生爆料奖 60元)

一个美女两个保镖“贱卖”戒指 记者公交车上戳穿骗局



有乘客说这戒指一看就是地摊货

昨天上午,南京33路双层公交车上,上演了一出“贱卖”珠宝的骗局,被记者戳穿后,两男一女三名“演员”仓皇逃窜。

上午9点10分左右,记者乘坐33路双层大巴,上面一层坐着数十位昏昏欲睡的乘客。突然,坐在前

排的一个年轻漂亮的女子站了起来,手里拿着一个扩音器,后面背着一个包,她打开扩音器,刺刺啦啦的声音就传了出来。“大家好,我是珍宝公司驻南京的业务员,今天给大家一个惊喜,我们公司举行促销活动,原价310元的仿白金戒

指,我们只要10元两枚!”女子卖力地吆喝着,看大家开始注意她了,立即变得神采飞扬,“我们的戒指上面还有俄罗斯红宝石,绝对美丽,绝对超值,机会难得,我们只挣个手机费,其余全部让利!”

随后这个女子就开始从包里掏出一个盒子,里面装着戒指。女子逐个座位向乘客进行推销,果然有不少乘客被说动了心,不一会儿工夫,就有七八个人买了戒指。

记者见前面一个乘客也买了一个,趁机借过来看了一下,并拍了一张照片。不料闪光灯却“惹祸”了,只见原来坐在车上充当乘客的两个男子走了过来,声色俱厉地问:“你是干什么的,为什么拍照,快把照片删了!”记者敷衍说:“你们说得这么好,给你们做宣传啊!”对方语气变得更凶了:“你是不是找打?赶快,不然,不客气了!”记者见状追问:“你们的東西是不是那么好,我要报警请警察来辨别。”这两男一女一听说报警,马上泄了气,到了鼓楼站,就灰溜溜地下车走了。此时一个乘客站出来,他以前碰到过这种把戏,“卖的就是地摊货,两块钱一个差不多。”

快报记者 孙玉春 文/摄